MovoTtovia
ouvapTNnoONG



Ailaypappa OepHOKPACIOC AV CUVAPTNON TOU XPOVOU
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MovoTtovia

/ ouvapTnong

[ va Snkgd)covue 6Tt 1 suvéptnon f eivar yvnoiog avéovea 6to dibotnuo A
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2To olaotnua [4,16] TtapatnpouLpue OTL N ypadlkn ntapaoctaocn tnG Oeppokpaoiac avepyetal
(6Ad T avePaivel) T Nvnoiwg avéovoa




Aoknoelg yia to orutt (1)

1) Na Bpeite o oleotuoTo 6T OOl KAOEULA 0o TIC TAPUKAT® CLUVOP-
TNGELC ELVOL:

o) YVNOImE avEoVo Kol B) yynoimg ebivovoa.

5 AokKnon oXoAlKov BiBAlov oeAida 38



VMaOnpa (2) - AKpoTaTa



A 1T(CC)

11

maxT(t)=T(16)=11

2To olaotTnua
[0,24] TtoUL
Aaupavel n
ocuvuvaptnon T
TNV HEYIOTN
TIYN TNG;

To x, € A Aéyetan B¢on peyiotov, evod 10 1(X,) 0AMKO pEYIGTO 1 OTAMG péYL-

610 ¢ f ko T0 svpuPorilovpe pe max f ( x) .

24

M cuvaptnon 1, pe medio opiopov Evo cOVOAo A, AERE OTL TOPOVGLALEL
010 X, € A (OMKO) péyroto Otav:

f(x)<f(x,), v kabe x € A

v




A TCO 2TO diaotTnua

11 [0,24] Ttov
Aaupavel n
ocuvuvaptnon T
TNV eAaxiotn
TIPN TNG;
5

minT(t)=T(4)=3

To x, € A Aéyetan O¢on ehayiotov, evod 10 f(X,) OMKO ELAYLOTO 1) WTAWMG
eLaeTO TNC cuvaptnong f kot to cupPoAriCovue pe min f (x) .

[ 16 24 t(},’)

M cuvaptnon 1, pe medio opiopov Evo cOVOAo A, AERE OTL TOPOVLGLALEL
0T0 X, € A (0MKO) EAAYLOTO OTOV:
f(x)=21f(x,),akabe x e A
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Mapaodewyua (1)

Bpeite Ta akpotnTta KA
ouvaptnong

3

Mia cuvaptnon UTTOPEL va EXEL KAl
HEYLOTO Kal EAAXIOTO,
HOVO €AAXLOTO,
HUOVO LEYIOTO N
OUTE UEYIOTO OUTE EAAXIOTO

2ynuay’ 2YNUC O ;



AoKnNoelc yia tTo orttL (2)

2) No TpOoGO10pIGETE TO OAIKO AKPOTATO TMV GLVUPTCEMY TNG TPOT YOV LLE-
VNG AoKNoNG, KaOmC Kot TIC 0EGELC TOV UKPOTATMV QTOV.
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AoKnoelg yia to orutl (3)
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AOKNOEIC OTN
HovoToVvida (ME TUTTO oUuvAaAPTNONG)




Mapadewyua (1)

NMwc armodelkvow OTL Jla cuvaptTnon ivatl yvnoiwce avéovoa n ¢Oivovoaq;

[ mapaderypa, n oovapmmon f(x)=2x -3 eivar yvnoiog avéovosa oto R.
[Ipaypott ot X,,X, € R, pe X, <x, . Tote ggovpe:

X, <X, = 2X, <2X,
—2X, —3<2x,-3
=>1(x,)<f(x,)
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Mapadewyua (2)
NMwc armodelkvow OTL Jla cuvaptTnon ivatl yvnoiwce avéovoa n ¢Oivovoaq;

[0 mapddeypo, n oovaptnon f(x)=-2x+5 eivor yvnoiog edivovca 6to R.
[Ipdypat €0t x,X, € R, pe X, <X, . Tote govpe:
X, <X, =>-2X, >-2X,
= —2X, +5>-2X, +5
=>1(x,)>1(x,)

Me Tov i6lo TpoTmo Bpeite TRV povoTtovia Tng ouvvaptnong f(x) = — 8x — —

3
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AOCKNOEIC OTO
akpoTara (HE TUTTO CUVAPTNONG)




Mapaodewyua (3)

NMwc armodeikvow OTL pla cuvaptnon rapovotalel EAAXIOTO N UEYIOTO GE £VA CNLIELO;
3) Na oeicete O

1) H cuvapmon f(x)=x*-6x+10 nopovcidlel erdyioto yio x=3.
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Mapaodewyua (3)

NMwc armodeikvow OTL pla cuvaptnon rapovotalel EAAXIOTO N UEYIOTO GE £VA CNLIELO;
3) Na ocicete 0Tt

1) H cuvapmon f(x)=x>—6x+10 mapovoidlel eAdytoto yio x=3.

i) H twur Tng ouvdptnong otn Béonx = 3, eivat f(3) =34 —-6-3+ 10 &
f(3) = 1. Apou B€Aoupe va dei€oupe OtL N f mapouotalel eAdxLoto otn B€on
x = 3 Ba nmpénel va deifoupe otLoxvel f(x) = f(3),Vx € R.

Elva:

f)=>2fR)ex*—-6x+1021ox*—-6x+9=>0< (x—3)% = 0nou
LOYUEL yLaL KAOE TLun tnc petaPAntnc x.
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Aoknon yia to ortutt (1)
3) Na ogicete ot
2X

11) H cuvapmon g(x)=—; l TOPOVGLUCEL HEYIOTO Yo X=1.
X"+
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AlopBwon aocknoewv (1)
3) Na o€iéete Ot
2X

11) H cuvapmmon g(x) = — l TOPOVGLALEL LEYIGTO Yo X=1.
X"+

21
12 +1
g(1) = 1. Apou B€Aoupue va Sei€oupe OTL N g mapouolalel PEyLoTo otn Bon

ii) Htwun tng ouvaptnong otn Béonx = 1, eivarg(l) = < g(1) = % =
x = 1 Ba pénel va Sei€oupe otL oxVeL g(x) < g(1),Vx € R.
Elvad:
gx) < g() & =
TTOU LoXUEL yLa KaBe TN tng netafAnNTNC X.

<le2x<x*+l1ex!-2x+120=2(xx—-1)%2>20
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2UHHETPIEG
ouvapTNnoONG
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2 ULUETPLEC ouvapTnong
e ApTlIa cuvaptnon

H ypopikn mapaotoon Hoc apties cuvaptnons £xEl aSove COUNETPLOS TOV
acova y'y.
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Mapadeiypata apTiwv cuvapTNoEWV
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2 ULUETPLEC ouvapTnong

* [MepitTN cuvaptTnon
Y Ct

H ypopikn mapaotaon LG TEPLTTNS CLVAPTNONG EYEL KEVTPO CUUUETPLOS TNV
Py TOV 0EOVOV.
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Mapadelypata repITTwVv ouvapTNOEWV
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AoKnoelc yia to ortitt (1):

6) Na Bpeite moleC amo TIC TOPUKATO YPOUUES EVOL YPUPIKEC TAPOUOTAGELS
APTIOG KO TOLEG TTEPLTTNG CLVAPTNOTC.
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AOKNOELC yia TO OTUTL (2):

7) Opoime yoL TIC ToPoKOTo YPOUES
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AoKnNoeLC yia To ottt (3):

8) No GOUTANPOGETE TIC TAPUKAT® YPOUUES OOGTE VO TOPLGTOVOLY YPUP1-
KEC TAPOUCTAGELG

o) APTIOG GLVOPTNONG KoLl B) [Ieprtnc cuvaptnonc.
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2UHHETPIEG
ouvapTnong (2)



[[eviIKOTEPQA YIA TIC APTIEC KAL TIEPITTEC CUVAPTNOELC:

2HMEIQYH:

O 06pog “aptio’” TPoEKLYE OPYIKA 0md TO YEYOVOS OTL Ol GUVAPTHOEL Y =X~
y=x"', y=x° KtA., oV £g0vVv GpTio £KOETN, Exovy GEOVE CLUUETPIOG TOV
acova 'y , €ivot ONAON APTIEC CLVOUPTNGELS, EVO 0 OPOC “TTEPITTN TPOEPYETOL
amd TO YEYOVOC OTL OL GUVAPTAGE, V=X, V=X, Yy=X KTA., OV £XOLV
nePTTO €KOETN, EYOVV KEVTIPO CUUUETPIOC TNV OPY) TOV ACOVOV, EIVOL ONANOT
MEPLTTEC GLVOPTNGELC.

* NMwc¢ kKataAafBaivw €av n ocuvaptTnon €ival apTia N TEPLTTH £XOVTAG HOVO TOV TUTIO TNC;
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2 ULUETPLEC ouvapTnong

* NMwc kataAaBaivw €av n cuvaptTnon ivat APTLA N TIEPLTTA EXOVTAC HOVO TOV TUTIO TNG;

XpNotoTtolw Tov oplouo!!
YrioAoyiCw tnV f(-x) -

 Eav f(-x)=f(x) Tote n f elvar aptia.

e Eav f(-x)=-f(x) ToTE N f elvar tepitTN.
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Mapaodewyua (1)
Bpeite TNV cuppetpia tTne cuvaptnong f(x)= 2x* — x> + 1

o mapdaderypa, n oovaptnon f(x)=2x"—x"+1 eivor dptia cvvaptnon,
POV £yeL TENLO OPIopov 0A0 10 R kot yio kabe x € R 1oyvet:

f(—x)=2(-x)" = (—x)" +1=2x" = x" +1 =f(x)
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Mapaodewyua (2)
Bpeite TNV ovppeTpia tTnc cuvaptnong f(x)= 2x° — x

o mopddetypa, n ouvapmon f(x)=2x" —x eivat meprty cuvéptnomn, S0t
£YEL TEOL0 Op1opov 0A0 T0 R kot yio kabe X € R 1oyvet:
f(—x)=2(-x)" —(-x) =-2x" + x = —f(x)

35



AokKnon vyia to ottt (1):

4) Na Bpeite molec amd TIC TOUPOUKOAT® GLVOPTNOELS VL APTIEC KOL TOLEC
ELVOL TTEPITTEC:

) f(x)=3x>+5x" i) £,(x)=3x|+1

iv) f,(x)=x"—3x
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